

**PLÁN VÝUKY 11. 8. - 15. 4. 2022**  
**VII. B**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> <b>T33</b>	<b>Projekt: Jan Amos Komenský - příběh lidskosti</b>	Skrze naši školní výstavu KOMenský v KOMiksu se seznamuji s osobností J. A. K., především s jeho schopností nevzdávat se v těžkých životních situacích, překonáváním překážek a nacházení naděje. Sám nebo s kamarádem vypracuji miniprojekt, ten ve středu představím ostatním.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T33</b> (Laušmanová)	<b>Easter</b>	popíšu Velikonoce
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T33</b> (Kolbaba)	<b>Adjectives - Comparative and Superlative</b> <b>13. 4. - Animals and adjectives - vocabulary</b>	Užívám a stupňuji anglická přídavná jména.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T33</b> (Voborník)	<b>Wild animals</b> <b>Animal body parts</b>	Dokážu pojmenovat různá zvířata a stručně o nich hovořit
<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>T33</b>	<b>Ostern</b>	Pojmenuju symboly a zvyky Velikonoc.

<b>MATEMATIKA</b> (Němcová) T33	<b>měřítko mapy, úměra</b>	Umím používat měřítko mapy, rozumím, co je to úměra
<b>PŘÍRODOPIS</b> T33	<b>Ptáci a jejich životní prostředí</b> <b>Práce na projektu</b>	Dokážu vysvětlit, jak se ptáci přizpůsobili prostředí, ve kterém žijí
<b>ZEMĚPIS</b> T33	<b>Oceánie.</b> <b>Test - Austrálie!</b>	
<b>FYZIKA</b> T33	<b>Světelné jevy - šíření světla, stín a polostín</b>	
<b>DĚJEPIS</b> T33	<b>Prezentace projektů:</b> <b>Punské války + zajímavosti ze starověkého Říma</b>	Svámi slovy odprezentuji oba dva projekty, na kterých jsem poslední dva týdny pracoval/a.
<b>HUDEBNÍ VÝCHOVA</b> T33	<b>Hv:</b> Polyfonie. Nácvik dvojhlasu, trojhlasu, kánon.	Pokouším se “udržet si” svůj hlas v rámci zpěvu dvojhlasu. Pokouším se zazpívat kánon.
<b>JINÁ SDĚLENÍ</b> T33	<p><b>14. - 18. 4. Velikonoční prázdniny</b> - moc si je všichni užijte!:-)</p> <p><b>Po Velikonocích:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ve čtvrtek a v pátek (21. a 22. 4.) nás čekají zajímavé projektové dny na téma Voda, očekávejte tento týden návratky</li> <li>• triády budou probíhat v týdnu 25. 4. - 29. 4., během týdne zašlu přes edookit tabulku s termíny</li> </ul>	

